



## Oboseala bratară din cristale 1 gr REMEDIU

Oboseala vizează atât trupul, cât și spiritul. Privarea de somn sau somnul neodihnitor, situațiile stresante de acasă sau de la serviciu, o alimentație deficitară sau insuficientă, diverse afecțiuni (cum ar fi bolile cardiace, pulmonare, infecțiile, diabetul), lipsa de vitamine și minerale din organism, toate acestea stau la baza apariției stării de oboseală, care în numeroase cazuri, se cronicizează. Nebăgată în seamă, oboseala pune stăpânire pe întregul organism, afectând, așa cum am notat la început, atât trupul, cât și

spiritul.

Terapia cu ajutorul cristalelor este de un real ajutor în lupta cu stresul și oboseala, favorizând creșterea stării de bine. Se spune că ori de câte ori te regăsești în preajma cristalelor, te încarci cu energie vindecătoare. Ameliorarea vine și din gândurile pozitive generate de apropierea cristalelor. Iată motivele principale pentru care să porți zi de zi minunata brățară în care și-au unit beneficiile următoarele pietre:

- **granatul** (denumit și "*piatra respectului de sine*", adjuvant în asimilarea vitaminelor și mineralelor),
- **cuarțul roz** (stimulează funcțiile creierului și capacitatea mentală),
- **cuarțul rutilat** (stimulează circulația energiilor în organism),
- **ochiul de tigru** (contribuie la eliminarea blocajelor).

Cristaloterapia reprezintă o terapie alternativă care se bazează pe proprietățile energetice ale cristalelor. Folosite corespunzător, cristalele acționează într-o manieră pozitivă în plan energetic și spiritual, având rolul de a amplifica intenția persoanei care le poartă. Curățarea sau purificarea cristalelor se realizează sub jet de apă rece sau prin expunerea la lumina soarelui/lumina lunii. Potrivit principiilor care guvernează această străveche terapie complementară, purtarea în permanență a cristalelor, sub formă de bijuterii sau drept amuleta, conștientizarea beneficiilor acestora, precum și setarea unor intenții precise, aduc o stare de bine atât pe plan fizic, cât și pe plan mental și spiritual.

### CERTIFICAT DE GARANȚIE

În calitate de distribuitor, BIONATIV SRL declară prin prezentul certificat de calitate că produsul achiziționat de dumneavoastră nu pune în pericol viața, sănătatea, securitatea muncii, nu produce un impact negativ asupra mediului și este realizat în conformitate cu normele UE în vigoare. Pietrele semiprețioase folosite în componența produsului sunt naturale, denumirile lor regăsindu-se pe pagina online a produsului.

### ATENȚIONĂRI

Folosirea cristalelor NU înlocuiește tratamentul prescris de medic. În cazul în care suferiți de anumite afecțiuni, vă sfătuim să vă consultați cu medicul dumneavoastră! Pentru că rezultatele utilizării produselor de bază de pietre semiprețioase/cristale pot varia de la o persoană la alta, informațiile prezentate aici și/sau pe site nu constituie recomandări ferme sau garanții precise ale rezultatelor pe care le veți obține.

